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Protokół Nr ORG-III.0012.1.3.2026  

XII posiedzenie Komisji Budżetu i Finansów Publicznych Rady Miejskiej Wodzisławia Śląskiego 

17 marca 2026 roku w sali obrad nr 202 Urzędu Miasta Wodzisławia Śląskiego. 

Obrady rozpoczęto 17 marca 2026 roku o godz. 12:00, a zakończono o godz. 13:58 tego samego 

dnia. 

Materiały dostępne na stronie http://wodzislawslaski.esesja.pl/ 

1. Otwarcie posiedzenia. 

Przewodniczący komisji Łukasz Chrząszcz dokonał otwarcia posiedzenia komisji. 

Poinformował, iż obrady komisji rady miejskiej są transmitowane i utrwalane za pomocą urządzeń 

rejestrujących obraz i dźwięk. Nagrania obrad są udostępniane w Biuletynie Informacji Publicznej                            

i na stronie internetowej miasta. Następnie poprosił o potwierdzenie obecności radnych poprzez 

system eSesja. 

W posiedzeniu wzięło udział 9 członków. 

Obecni: 

1. Mariusz Blazy 

2. Krystian Brawański 

3. Łukasz Chrząszcz 

4. Izabela Grela 

5. Stefan Grzybacz 

6. Roman Kapciak 

7. Anna Piotrowska 

8. Alan Szatyło 

9. Krystyna Warcok 

Lista obecności członków Komisji stanowi załącznik nr 2 do protokołu. 

2. Przyjęcie porządku obrad. 

Głosowano w sprawie: 

zmiany porządku obrad poprzez dodanie punktu 6 b) 

Wyniki głosowania 

ZA: 9, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Komisja przychyliła się do zmiany porządku obrad.  

Wyniki imienne: 

ZA (9) 

http://wodzislawslaski.esesja.pl/
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Mariusz Blazy, Krystian Brawański, Łukasz Chrząszcz, Izabela Grela, Stefan Grzybacz, Roman 

Kapciak, Anna Piotrowska, Alan Szatyło, Krystyna Warcok 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcia porządku obrad. 

Wyniki głosowania 

ZA: 9, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Komisja przyjęła porządek obrad w wersji stanowiącej załącznik nr 1.  

Wyniki imienne: 

ZA (9) 

Mariusz Blazy, Krystian Brawański, Łukasz Chrząszcz, Izabela Grela, Stefan Grzybacz, Roman 

Kapciak, Anna Piotrowska, Alan Szatyło, Krystyna Warcok 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

3. Wystąpienia mieszkańców. 

W tym punkcie nikt nie zabrał głosu.  

4. Informacja na temat aktualnego stanu wniosków, które Urząd Miasta wystosował o pozyskanie 

dotacji i dofinansowań zewnętrznych – zreferowała Justyna Kubala-Grześ Kierownik Biura 

Strategii i Funduszy Zewnętrznych. 

Informacja stanowi załącznik nr 3 do niniejszego protokołu.   

W dyskusji wzięli udział: 

- Justyna Kubala-Grześ Kierownik Biura Strategii i Funduszy Zewnętrznych, 

- Łukasz Chrząszcz Przewodniczący Komisji.   

5. Informacja na temat wyników i stanu zamówień publicznych /przetargów ogłoszonych przez miasto 

– zreferowała: Edyta Skibińska Kierownik Biura Zamówień Publicznych.  

Informacja stanowi załącznik nr 4 do niniejszego protokołu.  

W dyskusji wzięli udział: 

- Edyta Skibińska Kierownik Biura Zamówień Publicznych,  
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- Łukasz Chrząszcz Przewodniczący Komisji,   

- Roman Kapciak Radny Rady Miejskiej. 

6. Wydanie opinii: 

 a) do projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej Miasta Wodzisławia Śląskiego na 

2026 rok – zreferował Jacek Matyja Skarbnik Miasta.  

W dyskusji wzięli udział: 

- Jacek Matyja Skarbnik Miasta,  

- Łukasz Chrząszcz Przewodniczący Komisji,   

- Roman Kapciak Radny Rady Miejskiej,  

- Mieczysław Kieca Prezydent Miasta Wodzisławia Śląskiego, 

- Danuta Nowicka Prezes ...Domaro sp. z o.o,  

- Mariusz Blazy Przewodniczący Rady Miejskiej, 

- Anna Piotrowska Radna Rady Miejskiej. 

Głosowano w sprawie: 

wydania opinii do projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej Miasta Wodzisławia 

Śląskiego na 2026 rok. 

Wyniki głosowania 

ZA: 8, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Komisja wydała pozytywną opinie do projektu uchwały.  

Wyniki imienne: 

ZA (8) 

Mariusz Blazy, Krystian Brawański, Łukasz Chrząszcz, Izabela Grela, Stefan Grzybacz, Roman 

Kapciak, Anna Piotrowska, Krystyna Warcok 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Alan Szatyło 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

 b) do projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Miasta Wodzisławia Śląskiego na lata 2026-2035 – zreferował Jacek Matyja Skarbnik Miasta.  

Głosowano w sprawie: 

wydania opinii do projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Miasta Wodzisławia Śląskiego na lata 2025-2035. 

Wyniki głosowania 
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ZA: 8, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Komisja wydała pozytywną opinie do projektu uchwały.  

Wyniki imienne: 

ZA (8) 

Mariusz Blazy, Krystian Brawański, Łukasz Chrząszcz, Izabela Grela, Stefan Grzybacz, Roman 

Kapciak, Anna Piotrowska, Krystyna Warcok 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Alan Szatyło 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

 c) do projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie Porozumienia z Państwowym 

Gospodarstwem Wodnym Wody Polskie – zreferowała Justyna Zagola Naczelnik Wydziału 

Ochrony Środowiska.  

W dyskusji wzięli udział: 

- Justyna Zagola Naczelnik Wydziału Ochrony Środowiska  

- Łukasz Chrząszcz Przewodniczący Komisji. 

Głosowano w sprawie: 

wydania opinii do projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie Porozumienia z 

Państwowym Gospodarstwem Wodnym Wody Polskie. 

Wyniki głosowania 

ZA: 8, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 0 

Komisja wydała pozytywną opinie do projektu uchwały.  

Wyniki imienne: 

ZA (8) 

Mariusz Blazy, Krystian Brawański, Łukasz Chrząszcz, Izabela Grela, Stefan Grzybacz, Anna 

Piotrowska, Alan Szatyło, Krystyna Warcok 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (1) 

Roman Kapciak 

NIEOBECNI (0) 
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d) do projektu uchwały w sprawie przystąpienia przez Miasto Wodzisław Śląski do Programu 

Gmina Przyjazna Seniorom - Ogólnopolska Karta Seniora – zreferowała Dagna Rosner-Kornafel 

Kierownik Biura Aktywności Społecznej  

W dyskusji wzięli udział: 

- Dagna Rosner-Kornafel Kierownik Biura Aktywności Społecznej, 

- Łukasz Chrząszcz Przewodniczący Komisji,   

- Roman Kapciak Radny Rady Miejskiej. 

Głosowano w sprawie: 

wydania opinii do projektu uchwały w sprawie przystąpienia przez Miasto Wodzisław Śląski do 

Programu Gmina Przyjazna Seniorom - Ogólnopolska Karta Seniora. 

Wyniki głosowania 

ZA: 9, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Komisja wydała pozytywną opinie do projektu uchwały.  

Wyniki imienne: 

ZA (9) 

Mariusz Blazy, Krystian Brawański, Łukasz Chrząszcz, Izabela Grela, Stefan Grzybacz, Roman 

Kapciak, Anna Piotrowska, Alan Szatyło, Krystyna Warcok 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

 e) do projektu uchwały w sprawie zwolnienia w części z opłaty za gospodarowanie odpadami 

komunalnymi właścicieli nieruchomości zabudowanych budynkami mieszkalnymi jednorodzinnymi 

kompostującymi bioodpady stanowiące odpady komunalne w kompostowniku przydomowym – 

zreferowała Weronika Hołomek Kierownik Biura Gospodarowania Odpadami. 

W dyskusji wzięli udział: 

- Weronika Hołomek Kierownik Biura Gospodarowania Odpadami, 

- Łukasz Chrząszcz Przewodniczący Komisji.   

Głosowano w sprawie: 

wydania opinii do projektu uchwały w sprawie zwolnienia w części z opłaty za gospodarowanie 

odpadami komunalnymi właścicieli nieruchomości zabudowanych budynkami mieszkalnymi 

jednorodzinnymi kompostującymi bioodpady stanowiące odpady komunalne w kompostowniku 

przydomowym. 

Wyniki głosowania 

ZA: 7, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
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Komisja wydała pozytywną opinie do projektu uchwały.  

Wyniki imienne: 

ZA (7) 

Mariusz Blazy, Krystian Brawański, Łukasz Chrząszcz, Izabela Grela, Stefan Grzybacz, Anna 

Piotrowska, Krystyna Warcok 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) 

Roman Kapciak, Alan Szatyło 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

 f) do projektu uchwały w sprawie wyboru metody ustalenia opłaty za gospodarowanie odpadami 

komunalnymi, ustalenia stawki opłaty oraz określenia stawki opłaty podwyższonej – zreferowała 

Weronika Hołomek Kierownik Biura Gospodarowania Odpadami  

W dyskusji wzięli udział: 

- Weronika Hołomek Kierownik Biura Gospodarowania Odpadami,  

- Łukasz Chrząszcz Przewodniczący Komisji,   

- Roman Kapciak Radny Rady Miejskiej,  

- Mariusz Blazy Przewodniczący Rady Miejskiej.  

Głosowano w sprawie: 

wydania opinii do projektu uchwały w sprawie wyboru metody ustalenia opłaty za gospodarowanie 

odpadami komunalnymi, ustalenia stawki opłaty oraz określenia stawki opłaty podwyższonej. 

Wyniki głosowania 

ZA: 5, PRZECIW: 2, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Komisja wydała pozytywną opinię do projektu uchwały.  

Wyniki imienne: 

ZA (5) 

Mariusz Blazy, Krystian Brawański, Izabela Grela, Stefan Grzybacz, Krystyna Warcok 

PRZECIW (2) 

Łukasz Chrząszcz, Alan Szatyło 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) 

Roman Kapciak, Anna Piotrowska 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 
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 g) do projektu uchwały w sprawie przekształcenia Szkoły Podstawowej nr 5 im. Władysława 

Broniewskiego z Oddziałami Integracyjnymi w Wodzisławiu Śląskim – zreferował Grzegorz 

Hajduczek Naczelnik Wydziału Edukacji i Usług Opiekuńczych.  

W dyskusji wzięli udział: 

- Łukasz Chrząszcz Przewodniczący Komisji   

Głosowano w sprawie: 

wydania opinii do projektu uchwały w sprawie przekształcenia Szkoły Podstawowej nr 5 im. 

Władysława Broniewskiego z Oddziałami Integracyjnymi w Wodzisławiu Śląskim. 

Wyniki głosowania 

ZA: 9, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Komisja wydała pozytywną opinie do projektu uchwały.  

Wyniki imienne: 

ZA (9) 

Mariusz Blazy, Krystian Brawański, Łukasz Chrząszcz, Izabela Grela, Stefan Grzybacz, Roman 

Kapciak, Anna Piotrowska, Alan Szatyło, Krystyna Warcok 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

 h) do projektu uchwały w sprawie przyjęcia programu polityki zdrowotnej w zakresie rehabilitacji 

leczniczej dzieci i młodzieży w mieście Wodzisław Śląski na lata 2026-2032 - zreferował Grzegorz 

Hajduczek Naczelnik Wydziału Edukacji i Usług Opiekuńczych.  

W dyskusji wzięli udział: 

- Grzegorz Hajduczek Naczelnik Wydziału Edukacji i Usług Opiekuńczych, 

- Łukasz Chrząszcz Przewodniczący Komisji.   

Głosowano w sprawie: 

wydania opinii do projektu uchwały w sprawie przyjęcia programu polityki zdrowotnej w zakresie 

rehabilitacji leczniczej dzieci i młodzieży w mieście Wodzisław Śląski na lata 2026-2032. 

Wyniki głosowania 

ZA: 8, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 0 

Komisja wydała pozytywną opinie do projektu uchwały.  

Wyniki imienne: 

ZA (8) 

Mariusz Blazy, Krystian Brawański, Łukasz Chrząszcz, Izabela Grela, Stefan Grzybacz, Anna 

Piotrowska, Alan Szatyło, Krystyna Warcok 
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PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (1) 

Roman Kapciak 

NIEOBECNI (0) 

 i) do projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały nr LXXIII/728/24 Rady Miejskiej Wodzisławia 

Śląskiego z dnia 31 stycznia 2024 r. w sprawie udzielenia w latach 2024-2027 pomocy finansowej 

Międzygminnemu Związkowi Wodociągów i Kanalizacji w Wodzisławiu Śląskim – zreferował 

Jarosław Gorzawski Naczelnik Wydziału Inwestycji i Gospodarki Komunalnej.  

W dyskusji wzięli udział: 

- Jarosław Gorzawski Naczelnik Wydziału Inwestycji i Gospodarki Komunalnej, 

- Łukasz Chrząszcz Radny Rady Miejskiej. 

Głosowano w sprawie: 

wydania opinii do projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały nr LXXIII/728/24 Rady Miejskiej 

Wodzisławia Śląskiego z dnia 31 stycznia 2024 r. w sprawie udzielenia w latach 2024-2027 

pomocy finansowej Międzygminnemu Związkowi Wodociągów i Kanalizacji w Wodzisławiu 

Śląskim. 

Wyniki głosowania 

ZA: 7, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 2, NIEOBECNI: 0 

Komisja wydała pozytywną opinie do projektu uchwały.  

Wyniki imienne: 

ZA (7) 

Mariusz Blazy, Krystian Brawański, Łukasz Chrząszcz, Izabela Grela, Stefan Grzybacz, Alan 

Szatyło, Krystyna Warcok 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (2) 

Roman Kapciak, Anna Piotrowska 

NIEOBECNI (0) 

 j) do projektu uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej z budżetu Miasta Wodzisławia 

Śląskiego dla Międzygminnego Związku Wodociągów i Kanalizacji z siedzibą w Wodzisławiu 

Śląskim – zreferował Jarosław Gorzawski Naczelnik Wydziału Inwestycji i Gospodarki Komunalnej.  

W dyskusji wzięli udział: 

- Jarosław Gorzawski Naczelnik Wydziału Inwestycji i Gospodarki Komunalnej, 
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- Łukasz Chrząszcz Przewodniczący Komisji.  

Głosowano w sprawie: 

wydania opinii do projektu uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej z budżetu Miasta 

Wodzisławia Śląskiego dla Międzygminnego Związku Wodociągów i Kanalizacji z siedzibą                      

w Wodzisławiu Śląskim. 

Wyniki głosowania 

ZA: 7, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Komisja wydała pozytywną opinie do projektu uchwały.  

Wyniki imienne: 

ZA (7) 

Mariusz Blazy, Krystian Brawański, Łukasz Chrząszcz, Izabela Grela, Stefan Grzybacz, Alan 

Szatyło, Krystyna Warcok 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Roman Kapciak, Anna Piotrowska 

 k) do projektu uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej z budżetu Miasta Wodzisławia 

Śląskiego dla Międzygminnego Związku Wodociągów i Kanalizacji z siedzibą w Wodzisławiu 

Śląskim – zreferował Jarosław Gorzawski Naczelnik Wydziału Inwestycji i Gospodarki Komunalnej. 

W dyskusji wzięli udział: 

- Jarosław Gorzawski Naczelnik Wydziału Inwestycji i Gospodarki Komunalnej, 

- Łukasz Chrząszcz Przewodniczący Komisji.  

Głosowano w sprawie: 

wydania opinii do projektu uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej z budżetu Miasta 

Wodzisławia Śląskiego dla Międzygminnego Związku Wodociągów i Kanalizacji z siedzibą w 

Wodzisławiu Śląskim. 

Wyniki głosowania 

ZA: 7, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Komisja wydała pozytywną opinie do projektu uchwały.  

Wyniki imienne: 

ZA (7) 

Mariusz Blazy, Krystian Brawański, Łukasz Chrząszcz, Izabela Grela, Stefan Grzybacz, Alan 

Szatyło, Krystyna Warcok 

PRZECIW (0) 
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WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Roman Kapciak, Anna Piotrowska 

7. Przyjęcie protokołu z posiedzenia komisji, które odbyło się 10 lutego 2026 roku. 

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcia protokołu z posiedzenia komisji, które odbyło się 10 lutego 2026 roku. 

Wyniki głosowania 

ZA: 7, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Komisja przyjęła protokół z posiedzenia komisji, które odbyło się 10 lutego 2026 r.  

Wyniki imienne: 

ZA (7) 

Mariusz Blazy, Krystian Brawański, Łukasz Chrząszcz, Izabela Grela, Stefan Grzybacz, Alan 

Szatyło, Krystyna Warcok 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Roman Kapciak, Anna Piotrowska 

8. Wolne głosy i wnioski. 

W tym punkcie nikt nie zabrał głosu.  

9. Zamknięcie posiedzenia. 

Przewodniczący Komisji w wyniku wyczerpania porządku obrad oraz braku pytań, zamknął 

posiedzenie o godzinie 13.58. 

 

Protokołowała: Karolina Gruca-Referat Organizacyjny i Obsługi Rady Miejskiej 

 

 

       Przewodniczący 

       Komisji Budżetu i Finansów Publicznych 

       Łukasz Chrząszcz 
 

  


